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ΠΡΟΣ: 1. Τμ. Πληροφορικής & Εξυπηρέτησης ΠΕ 
Λευκάδας
(για ανάρτηση στην ιστοσελίδα της ΠΙΝ)

ΚΟΙΝ.
1. Αστυνομικό Τμήμα Λευκάδας

        2.   Ασπρογέρακα Σπυρίδων, Περιοχή «ΦΥΣΣΕΣ», 
Λευκάδας

                               

 
ΘΕΜΑ: Υποβολή Δήλωσης Συμμόρφωσης του Ασπρογέρακα Σπυρίδωνος

Σχετ.:
1. Η Αρ. πρ. 27956/4198/22-05-2024 Πράξη Βεβαίωσης Παράβασης, στην οποία περιλαμβάνονταν και
Πλάνο Διορθωτικών Ενεργειών (ΠΔΕ) με χρονοδιάγραμμα  υλοποίησής του. 
2.   Η αριθμ. Πρωτ. 72188/10927/22-08-2024 Δήλωση Συμμόρφωσης του Ασπρογέρακα Σπυρίδωνος. 
  
    Ο Ασπρογέρακας Σπυρίδων πριν την παρέλευση της προθεσμίας υλοποίησης του ΠΔΕ που είχε τεθεί
με το (1) σχετικό, αναφορικά με τις παραβάσεις της Πράξης Βεβαίωσης Παράβασης  (ΠΒΠ) (1 σχετικό),
υπέβαλε δήλωση συμμόρφωσης.  Σχετικά με την 1η παράβαση του (1) σχετικού, ο κ. Ασπρογέρακας
Σπυρίδων, με το (2) σχετικό,  προσκόμισε στην Υπηρεσία μας  μισθωτήριο που αφορά την μίσθωση
4,95 στρεμμάτων και έγκριση εργασιών δόμησης μικρής κλίμακας συνοδευόμενη από τοπογραφικό
και τεχνική έκθεση  που αφορά περίφραξη της ανωτέρω έκτασης του γηπέδου. Επιπλέον, προσκόμισε
αποδεικτικό  εγγραφής  στο  Ηλεκτρονικό  Μητρώο  Αποβλήτων  (ΗΜΑ)  ως  απαιτούμενη  διορθωτική
ενέργεια για τη 2η του (1) σχετικού.

Κατά  την  αυτοψία  της  υπηρεσίας  στις  15-10-2024  διαπιστώθηκε  η  περίφραξη  της  έκτασης  που
μισθώνει ο ελεγχόμενος  καθώς και ο πλήρης καθαρισμός και απομάκρυνση των αδρανών υλικών από
την υπόλοιπη έκταση του γηπέδου όπως φαίνεται στις επισυναπτόμενες φωτογραφίες (Εικόνα 1, 2, 3).
Ο ελεγχόμενος σύμφωνα με τους ισχυρισμούς του δραστηριοποιείται μόνο στην περιφραγμένη έκταση
που μισθώνει. Επιπλέον, ο ελεγχόμενος ισχυρίστηκε ότι το δεύτερο γήπεδο με κατεύθυνση προς νότο,
σε  σχέση  με  το  ελεγχόμενο)  δεν  βρίσκεται  στην  εκμετάλλευση  του  και  προσκόμισε  αντίστοιχη
Υπεύθυνη  Δήλωση.  Επομένως,  η  δραστηριότητα  απαλλάσσεται  από  περιβαλλοντική  αδειοδότηση
σύμφωνα με την υπ’ αρίθμ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/17185/1069/24-02-2022 (ΦΕΚ 841 Β’) εφόσον ο ελεγχόμενος
δραστηριοποιείται σε έκταση <5 στρεμμάτων. 
      
Συνεπώς  ο  Ασπρογέρακας  Σπυρίδων  συμμορφώθηκε  ως  προς  τις  παραβάσεις  της  (1)  σχετικής
Πράξης Βεβαίωσης Παράβασης  (ΠΒΠ).
   Μετά την ανωτέρω διαπίστωση, παύει η σχετική διαδικασία ελέγχου για τα θέματα αρμοδιότητας
της Υπηρεσίας μας που αφορά την παράβαση της (1) σχετικής Πράξης Βεβαίωσης Παράβασης  (ΠΒΠ)
και το παρόν αποστέλλεται στο Τμ. Πληροφορικής & Εξυπηρέτησης ΠΕ Λευκάδας, για ανάρτηση στην
ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων της συνημμένης Δήλωσης Συμμόρφωσης, σύμφωνα με το
άρθρο 20 του Ν. 4014, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.



Όσον αφορά το δεύτερο γήπεδο, κατά την αυτοψία δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση σε αυτό, εφόσον
ήταν περιφραγμένο και έφερε καγκελόπορτα η οποία ήταν κλειδωμένη. Παρόλα αυτά από το δρόμο
ήταν ορατή η εναπόθεση χύδην υλικών π.χ. πέτρες, όπως φαίνεται στην επισυναπτόμενη φωτογραφία
(Εικόνα 4). 

Το παρόν κοινοποιείται στην αστυνομία με την παράκληση να μας γνωστοποιήσει τον εκμεταλλευτή
της δραστηριότητας προκειμένου η υπηρεσία μας να προβεί σε περαιτέρω ενέργειες.
                                                                                                                                
                                                                                                     Ο Αναπληρωτής Δ/ντής 

                                                                          Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού
                                                                              

                            
                                                                      Κουτσάκης Ιωάννης

                                                                          Αγρον. Τοπογράφος Μηχανικός ΠΕ/Α’
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